

Na Pivobraní parním vlakem

Sto druhů piva a pivních speciálů z českých i zahraničních minipivovarů, bohatý program a neotřelé zážitky – to vše nabídne **8. ročník Pivobraní**, který proběhne sobotu 25. června na Masarykově náměstí v **Novém Jičíně!**

Návštěvníci se budou moci svézt historickým autobusem značky Tatra z roku 1929, který je provede po bývalých pivovarech sídlících v Novém Jičíně. Další novinkou bude parní vlak, který připomene předloňské 140. výročí železničního spojení Nový Jičín – Suchdol (dnes Suchdol nad Odrou). Zahájení provozu na této trati v roce 1880 přineslo Novému Jičínu nebývalý hospodářský rozkvět. Na její stavbě se podílel Karl von Schwarz, čestný občan města a rakouského Salzburgu.

Festival zlatavého moku zaujme i nabitým hudebním programem. Těšit se můžete na trio BSP, kapelu Support Lesbiens, Monkey Business, Kiss Forever Band z Maďarska a mnoho dalších. Pivobraní bude rovněž ekologické – pivo se bude čepovat do vratných kelímků s originálním logem Nového Jičína. Pro návštěvníky, kteří si rádi vychutnají pivo ze skla, budou také letos připraveny krýgly o objemu 0,3 litru s logem Pivobraní. Ve výkupně kelímků přímo na náměstí budou v prodeji i další z limitované edice festivalových suvenýrů.

Pivobraní se uskuteční za každého počasí. Za deště bude připraveno zázemí ve dvou velkooprostorových stanech, kde je až 720 míst k sezení. Aktuality a novinky se dozvíte na našem facebooku <https://www.facebook.com/Pivobraninovyjicin/>. Vstup na akci bude zdarma.

<https://www.pivobraninj.cz/>

Oslava piva i partnerství

Letošní novojičínské Pivobraní nebude jenom oslavou zlatavého moku a skvělé zábavy. Desáté výročí uzavření smlouvy o partnersví si na něm připomenou Nový Jičín a německý Ludwigsburg. Jeho představitelé v čele se starostou Mathiasem Knechtem budou hosty festivalu. A nepřijedou sami – na Pivobraní s nimi zamíří známý ludwigsburský citerový orchestr, který zde také vystoupí.

Vzájemná spolupráce probíhá na úrovni kulturní, společenské a sportovní. Zástupci obou měst bývají pravidelnými hosty významných událostí svých partnerů – v Novém Jičíně to bývají festival zlatavého moku Pivobraní a Slavnosti města, v Ludwigsburgu tradiční Koňské trhy či Benátské slavnosti. Gymnázium Nový Jičín a Friedrich-Schiller-Gymnasiem v Ludwigsburgu každoročně pořádají výměnné pobyty svých studentů, kteří tak mají příležitost vzájemně se od sebe učit a poznávat krásy partnerského města.

Nový Jičín a Ludwigsburg spolupracují již od roku 1991, jejich partnerství tedy trvá 21 let. Oficiální partnerskou smlouvu však jejich představitelé slavnostně podepsali až v roce 2012 – 19. května v Ludwigsburgu a 21. července v Novém Jičíně.